
Звіт про проведену роботу з питань запобігання корупції 

в Головному управлінні статистики у Вінницькій області  

за І півріччя 2025 року 
  

Головне управління статистики у Вінницькій області (далі – ГУС  

у Вінницькій області), на виконання Закону України «Про запобігання 

корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, 

Плану заходів запобігання та виявлення корупції на 2025 рік, в межах 

компетенції забезпечує виконання Антикорупційної програми Держстату  

на 2024–2026 роки, розробку та вжиття заходів, які є необхідними  

та обґрунтованими для запобігання та виявлення проявів корупції, послаблення 

негативного впливу корупційних ризиків в діяльності установи в умовах 

воєнного стану.  

Протягом І півріччя 2025 року проводилась методично-роз’яснювальна 

робота серед державних службовців структурних підрозділів ГУС у Вінницькій 

області з питань реалізації вимог антикорупційного законодавства, зокрема, 

значну увагу було приділено вивченню внесених змін до антикорупційного 

законодавства та роз’яснень щодо застосування окремих положень Закону 

України «Про запобігання корупції» в умовах воєнного стану. Пріоритетним 

напрямом у подоланні корупції залишається превентивний підхід.  

Для запобігання правопорушенням антикорупційного законодавства  

та можливим порушенням Закону України «Про державну службу», 

виникненню конфлікту інтересів та його врегулюванню в ГУС у Вінницькій 

області  проведена певна робота: 

– наказом ГУС У Вінницькій області від 15.01.2025 року № 8 затверджено 

заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів  

у державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» 

та «В», посадових осіб, які наділені повноваженнями здійснювати 

організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції,  

та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення в Головному 

управлінні статистики у Вінницькій області (всі працівники ГУС у Вінницькій 

області надали повідомлення щодо наявності (відсутності) факту прямого 

підпорядкування, та/або існування реального чи підстав для потенційного 

конфлікту  інтересів); 

– питання антикорупційного законодавства розглядалися колегіях ГУС  

у Вінницькій області (30 січня 2025 року щодо дотримання вимог 

антикорупційного законодавства в ГУС у Вінницькій області за 2024 рік,  

27 березня 2025 року - про результати електронного декларування за 2024 рік 

державними службовцями ГУС у Вінницькій області, які займають посади 

державної служби категорії «Б» та «В», посадовими особами, які наділені 

повноваженнями здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-

господарські функції); 

– проводився моніторинг додержання державними службовцями 

антикорупційного законодавства про державну службу щодо сумісництва  



та суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких 

осіб; 

– з метою недопущення проявів антикорупційного законодавства, 

підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог  

та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», 

внесених змін в антикорупційне законодавство,  було проведено 11 занять-

навчань, тренінгів, семінарів з питань дотримання вимог законодавства серед 

працівників ГУС у Вінницькій області, на яких загалом були присутні 85% або 

73 державних службовця; 

– забезпечено надання консультативної допомоги щодо дотримання норм  

антикорупційного законодавства 67  працівникам ГУС у Вінницькій області. 

– протягом І півріччя 2025 року 37 державних службовців долучилися  

до онлайн навчань на платформі НАЗК; 

–  розміщено 5 публікації на  вебсайті  ГУС у Вінницькій області 

(роз`яснення, інформація щодо запобігання та виявлення корупції, звіти  

про результати роботи з антикорупційного законодавства);   

– розроблено та направлено під особистий підпис пам’ятки щодо 

правового статусу викривача, прав та гарантій його захисту. 

Здійснено організаційні заходи щодо подання декларацій за 2024 рік 

державними службовцями  ГУС у Вінницькій області.   

Станом на 24.03.2025 було завершено етап електронного декларування  

за 2024 рік.  

Забезпечено стовідсоткове подання електронних декларацій  

85 державними службовцями ГУС у Вінницькій області, які займають посади 

державної служби категорії «Б» та «В» та посадовими особами, які наділені 

повноваженнями здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-

господарські функції. 

Здійснено перевірку фактів подання 93 декларацій осіб, уповноважених 

на виконання функцій держави: 85 щорічних електронних декларацій  

за 2024 рік, 5 декларацій перед звільненням (при звільненні), та 3 декларації 

після звільнення осіб, що припинили діяльність, пов’язану з виконанням 

функцій держави або місцевого самоврядування у 2024 році. Випадків 

неподання чи несвоєчасного подання електронних декларацій не виявлено. 

Проведено моніторинг подання Е_Декларацій за 2024 рік з публічної 

частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених  

на виконання функцій держави на наявність проходження автоматизованих 

перевірок. 

Станом на 30.06.2025 року за результатами проведеної автоматизованої 

перевірки фінансового контролю НАЗК, відповідно до Закону України  

“Про запобігання корупції” здійснено перевірку протоколів контролю  

42 декларацій суб’єктів декларування (державних службовців, які віднесені  

до категорії «Б» і «В» ГУС у Вінницькій області) за 2024 рік. Ознак порушень, 

передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення  

та Кримінальним кодексом України не встановлено. Всі державні службовці 

ГУС у Вінницькій області, що пройшли автоматизовану перевірку, отримали 



довідку з висновком – «не встановлено ознак декларування неточних 

відомостей, які є невідповідністю (ризиком) даних, зазначених у декларації». 

За звітний період 2025 року, з метою визначення внутрішніх процедур  

і механізмів прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України «Про запобігання корупції», перевірки та належного 

реагування на такі повідомлення та забезпечення виконання антикорупційного 

законодавства в частині співпраці з особами, які надають допомогу  

в запобіганні і протидії корупції, розроблено та діють «Пам’ятка працівникам 

ГУС у Вінницькій області щодо правового захисту викривача» та «Пам'ятка 

щодо дій державних органів у разі визнання їхніх працівників винними  

у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного  

з корупцією». 

Забезпечено ведення обліку повідомлень в журналі реєстрації обліку 

повідомлень про корупцію, внесеними викривачами в ГУС у Вінницькій 

області. 

З метою забезпечення прозорості діяльності установи на офіційному 

вебсайті функціонує рубрика «Запобігання проявам корупції», де в підрозділі 

«Повідомити про факт корупції» викладена інформація про канали 

повідомлення про факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень.  

В ГУС у Вінницькій області постійно діє пряма телефонна лінія для 

можливості отримання від громадян, підприємств, установ та організацій 

інформації про корупційні правопорушення та правопорушення, пов’язані  

з корупцією, вчинені посадовими особами установи. 

З метою виявлення причин, що приводять чи мають привести  

до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, 

упродовж І півріччя 2024 року головним спеціалістом з питань запобігання  

та виявлення корупції взято участь в проведенні експертиз 114 організаційно-

розпорядчих документів, підготовлених  структурними підрозділами Головного 

управління статистики у І півріччі 2025 року щодо наявності корупційних 

ризиків та відповідності їх вимогам антикорупційного законодавства.  

У результаті експертизи таких чинників не виявлено.   

У ГУС у Вінницькій області була проведена робота щодо ідентифікації, 

оцінки корупційних ризиків, наявних у діяльності установи, визначення 

способів реагування на них, розроблено та забезпечено виконання плану 

заходів з їх усунення або зменшення впливу ризиків на діяльність ГУС  

у Вінницькій області. За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності 

ГУС у Вінницькій області на вебсайті установи оприлюднено  

«Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Головного 

управління статистики у Вінницькій області за 2024 рік».    

На щоквартальних засіданнях робочої групи з оцінки корупційних 

ризиків у діяльності ГУС у Вінницькій області проводився моніторинг стану 

виконання заходів щодо усунення (мінімізації) ідентифікованих та оцінених 

корупційних ризиків, перелік яких було визначено на 2025 рік.  



З метою забезпечення прозорості діяльності Головного  управління 

статистики на вебсайті Головного управління статистики у розділі «Діяльність 

Головного управління статистики» під рубрикою «Запобігання проявам 

корупції» та на інформаційному стенді «Суспільство проти корупції» оновлено 

інформаційні матеріали та аналітичну інформацію про виконання вимог Закону 

України «Про запобігання корупції». Також на мережевому ресурсі  Головного 

управління статистики розміщено інформацію  щодо змін в антикорупційному 

законодавстві та роз’яснення щодо його застосування, а саме: від  

28.01.2025 року № 1 «Роз’яснення щодо фінансової доброчесності: 

застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» 

стосовно заходів фінансового контролю (подання декларації, повідомлення  

про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного 

рахунку)», від 03.02.2025 року № 2 «Роз’яснення щодо застосування окремих 

положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання  

та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання 

корупції».  

Взаємодія з громадськістю з питань запобігання та виявлення корупції  

в ГУС у Вінницькій області відбувалась шляхом постійного оновлення рубрики 

"Запобігання проявам корупції" на офіційному вебсайті Головного управління 

статистики, у розділі "Повідомити про факт корупції".  

За звітний період порушень вимог антикорупційного законодавства  

в ГУС у Вінницькій області не виявлено.      

   

 

 

 

 

Головний спеціаліст з питань 

запобігання та виявлення корупції                                          Ольга БЕРЕЖНЮК 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


